Zur Quesnay-Wirtschaft: Zerlegung der
abgeleiteten Einnahmen des

Agrarsektors
a) Ungerade Glieder:
Agt@-q)° 1. Glied
Ag®(1-q)t 3. Glied

Ag>(1-0) 5. Glied

S agtidogqi =g, = 9 A
i;) g (@-a) =S a0

b) Gerade Glieder:

Agt@a-q)t 2. Glied
Ag®(1-q)? 4. Glied

Ag*(1-a)® 6. Glied

— n 4] 1+i Q‘qz
Ag (1-q) =Sp, =
;, > 1-q(1-q)

c) Summe der Agrareinnahmen:

_ _am2979° _ o
Sp = Sp1+ Sp2 _Aml—q(l—q) =QpLA=Ep
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Zur Quesnay-Wirtschaft: Zerlegung der
abgeleiteten Einnahmen des
Manufaktursektors

a) Ungerade Glieder:

A(L-q)* g° 1. Glied
A(l-q)? ot 3. Glied
A(l-q)° [0 5. Glied
S Al— i =g, = @79
i;) 1-g)" g =Sg 1-q-q)

b) Gerade Glieder:
A(l-0)q 2. Glied
A1-q)?g? 4. Glied
Al-0q)°q® 6. Glied
- Agtt (1— g\ = _ qld-aq) A
2% T =S =

c) Summe der Manufaktureinnahmen:
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Ss = Sg1 * Ss2 _Aml—q(l—q) =Qs[A=Eg
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